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IES ANTONIO TOVAR
Departamento de Matemáticas

1ºBachillerato CCSS

1. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) x3-2x2-x+2=0 

b) x3+6x2+11x=0
c) 3x3-21x+18=0   

d) x4+21x2-100=0

e) x3+2x2=3x4
f) 
[image: image226.png]



g) 
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h) 
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i) 
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2. Resuelve los sistemas:

a) 
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3. La suma de las edades de un padre y de sus dos hijos es 48. Dentro de diez años el doble de la suma de las edades de los hijos excederá en 6 años a la edad del padre. Cuando nació el pequeño, la edad del padre excedía 26 unidades al triple de la edad que tenía el hijo mayor. Calcula la edad de los tres.

4. La suma de tres números es1.110. Determínalos sabiendo que la mitad del tercero, más diez veces el primero, es igual al séxtuplo del segundo; y que el doble del segundo, más cinco veces el primero, es igual a la cuarta parte del tercero.

5. Un grupo de personas se reúne para ir de excursión, juntándose un total de 20 entre hombres, mujeres y niños. Contando hombres y mujeres juntos, su número resulta ser el triple del número de niños. Además, si hubiera acudido una mujer más, su número igualaría al de hombres. ¿Cuántos hombres, mujeres y niños han ido de excursión?

6. Tenemos 95 billetes de valores 10, 20, y 50 €, por un total de 2.000 € entre unos y otros. El nº de billetes de 10 € es doble que el nº de billetes de 20 €. ¿Cuántos hay de cada valor?

7. 10 fanegas de trigo, 20 de cebada y 30 de avena tienen un valor de 140 €; 15 fanegas de trigo, 12 de cebada y 10 de avena tienen un valor de 95 €; 8 fanegas de trigo, 6 de cebada y 5 de avena tienen un valor de 49 €. ¿cuál es el valor de la fanega de trigo, cebada y avena?

8. Calcula:

a) 
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c) 
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d) 
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9. Resuelve las ecuaciones siguientes:

a) 3x=2

b) 2·3x-1+3x=5

c) 2·9x+1-6=4.3x+1
d) Log2x=-2

e) Logx8=2

f) 
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h) 2·log5(x-3)-log5(13-x)=1

i) 2+log2x=log2(x+6)

j) 
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10. Resuelve

a) 
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11. Calcular el capital final de1.900 € al 9 % de interés compuesto, durante 7 años. Solución: 3.473,27 €

12. Calcular el capital que se impuso al 8 % si a los 10 años se devolvieron 12.953,55 € como capital e intereses.
13. Calcular el capital que debe imponerse al 7,5 % para disponer de 30.000 € a los 6 años.

14. ¿Cuánto tiempo han de estar impuestas 2.400 € al 9,5 % de interés compuesto para convertirse en 4.960,49 €?

15. ¿Cuántos años estuvo prestado un capital de 4.800 € si al 8,5 % produjo 3.031,04 € de intereses?
16. Calcular el tiempo que 3.000 € tardaran en convertirse en 3.885,09 € al 9 % de capitalización anual.

17. Si 3.000 € colocadas durante 5 años se convirtieron en 4.831,53 €, ¿A qué tanto por ciento se impusieron?

18. Calcular el tipo de interés al que estuvieron colocadas 2.100 € durante 8 años, si se convirtieron en 3.886,95 €

19. Si 1.680 € colocadas durante 8 años se han convertido en 1.968,39 €, calcular el rédito.

20. Calcular el rédito anual al que ha estado impuesto un capital de 4.032 €, si el montante al cabo de 5 años ha sido de 5.655,09 €
21. Si 4.410 € colocadas durante 7 años a interés compuesto se convirtieron en 6.631,01 € ¿A qué tanto por uno se impusieron?

22. Calcular los intereses de 1.200 € al 11 % en 13 años. Solución: 3.459,94 €

23. Un capital de 8.520 € ha estado impuesto durante 4 años al 11,5 % . Calcular los intereses generados.

24. Determinar los años necesarios para que un capital colocado al 11 % se duplique.

25. Calcular los intereses de 3.480 € al 14 % capitalizando mensualmente, durante 7 años.

26. Hallar los meses en que al 16 % anual un capital de 1.560 € se convertirán en 2.261,16 €

27. Calcular el tanto por ciento al que habrá que imponer 660 € para que generen un interés compuesto de 387,34 en 6 años.
28. Calcular el tiempo que tardará en duplicarse un capital colocado al 10 % anual capitalizando anualmente.

29. Calcular el tiempo necesario para que se duplique un capital al 2 % trimestral de interés compuesto capitalizando trimestralmente.
30. Calcula el dominio de la funciones:
a) [image: image25.png]



b) [image: image27.png]f(x)=v3x+8




c) [image: image29.png]flx) =




d) [image: image31.png]flx) =




e) [image: image33.png]fx)=24+Vx+5+Vx—2




f) [image: image35.png]



31. Decir de las siguientes funciones cuáles son pares, impares o de ningún tipo:

a) [image: image37.png]flx)=x*+2




b) [image: image39.png]



c) [image: image41.png]x+1
e

flx) =







d) [image: image43.png]f(x) = x* + cos(3x)




e) 
[image: image45.png]+tg(x)




f) [image: image47.png]



g) [image: image49.png]flx) =

3x%45







h) [image: image51.png]



32. Dadas las funciones [image: image53.png]flx) =




 y [image: image55.png]


, calcular la expresión y el dominio de las funciones f+g, f-g, f·g y f/g

33. Dadas las funciones del apartado anterior, realizar [image: image57.png]


 y [image: image59.png]


, indicando el dominio de cada una de ellas.
34. Sean las funciones [image: image61.png]f(x)=2x—-1



, [image: image63.png]


 y [image: image65.png]h(x) = ﬁ



, comprobar con ellas la propiedad asociativa de la composición, es decir, que se cumple [image: image67.png](heg)ef=he(geof)



. Calcular el dominio de la función resultante.

35. Calcula la función inversa de [image: image69.png]f(x) =5x+4



 y comprueba el resultado.

36. Calcula la inversa de la función [image: image71.png]flx) =

=5
e



, compruébalo y calcula los dominios de ambas.
37. Calcula el dominio de las funciones:

a) 
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38. Sean f(x)=
[image: image75.wmf]3
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. Calcula:

a) f°g

b) g °f

c) f-1
d) g-1
39. Calcula los límites:

a) 
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e) 
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k) 
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o) 
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p) 
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q) 
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r) 
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40. Sea 
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a) Calcula: 
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b) Estudia la continuidad y derivabilidad de la función.
41. En los siguientes problemas, establezca si la función indicada es continúa o si no lo es, explique porqué. Calcula el dominio de cada una de las funciones
a) 
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f) 
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42. Estudia la continuidad de las siguientes funciones:
a) 
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c) 
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43. Deriva y simplifica:
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44. Obtener las ecuaciones de las rectas tangente para cada función de los siguientes apartados:
a) y =  x
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b) f ( x )  =  
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c) y  =  -3x2 + 9x +1  ;  En p(1,7)

d) y  = 
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   ;  En x  =  ½

e) f(x)  =  5x3 + 1  ;  En p( 0,1)

f) f ( x )  =  
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  ;  En p( 5, 1/5)

g) y  =  
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  ;  En p( 1,3/2)

h) y=6x2-x-1 en x0=1

i) y=cos2x en 
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45. Identificar los máximos y mínimos relativos, así como el crecimiento y decrecimiento utilizando el CRITERIO DE LA PRIMERA DERIVADA de las siguientes funciones(
a) 
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b) y  =  x2 – x

c) y  =  x3 – 12x

d) f ( x ) = 
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e) f ( x ) = 
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46. ¿En que punto de la gráfica de la función f(x)=x3+5x2-8x+2 la recta tangente es paralela a la recta y=5-8x?

47. PROBLEMAS DE OPTIMIZACIÓN:
a) Expresar el número 4 como la suma de dos números positivos tales que la suma del cuadrado del primero mas el cubo del segundo tenga el mínimo valor posible.
b) Determinar el punto de pendiente máxima en la curva 
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c) Si la suma de dos números positivos es 20, hallar tales números sabiendo que su producto es máximo.
d) El producto de dos números positivos es 36. Hallar dichos números si su suma es máxima.
e) Una bala es disparada verticalmente hacia arriba con una velocidad inicial de  98 m/seg. Determinar la máxima altura que alcanza la bala y el tiempo en que lo hace.
48.  En una empresa hay 3 directivos, 50 operarios y 8 vendedores. Los sueldos mensuales, en euros, de cada categoría son los siguientes: directivos, 4.000; operarios, 1.400; vendedores, 2.000.

Halla la moda, la mediana y la media de los sueldos. ¿Qué medida es más representativa del promedio?
49. En primero de bachillerato de un centro escolar hay tres grupos, A, B y C, con 30, 35 y 25 alumnos, respectivamente. La nota media en Matemáticas fue, también respectivamente, de 5,3, 6,5 y 5,6. Halla la nota media de Matemáticas de todos los alumnos de primero.
50. El número de horas que dedica al estudio un alumno de 1º de Bachillerato durante la semana es el siguiente: 3'5, 5, 4, 6, 5'5, 3. Calcular el rango, la varianza y la desviación típica.
51. Se han medido los pesos y las alturas de 6 personas, obteniéndose los datos de la tabla adjunta.

¿Qué están más dispersos, los pesos o las alturas? 
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52. Siete estudiantes han leído este curso el siguiente número de libros:




3   4   5   6   5   7   5

Para estos datos, determina:


a) La media

b)   La mediana
c)   La moda

d)   El rango
PAGE  
8

_1190024410.unknown

_1338039032.unknown

_1338039754.unknown

_1338120628.unknown

_1338975625.unknown

_1338975712.unknown

_1338975960.unknown

_1338976766.unknown

_1338975642.unknown

_1338124462.unknown

_1338975503.unknown

_1338039862.unknown

_1338039887.unknown

_1338039786.unknown

_1338039809.unknown

_1338039279.unknown

_1338039375.unknown

_1338039510.unknown

_1338039305.unknown

_1338039181.unknown

_1338039255.unknown

_1338039145.unknown

_1198391651.unknown

_1255711400.unknown

_1338037084.unknown

_1338039003.unknown

_1338038806.unknown

_1271235843.unknown

_1274046995.unknown

_1221115988.unknown

_1221125324.unknown

_1221126483.unknown

_1221897614.unknown

_1221125400.unknown

_1221116311.unknown

_1221056402.unknown

_1221075967.unknown

_1221076355.unknown

_1221075506.unknown

_1220816965.unknown

_1220817240.unknown

_1221044537.unknown

_1220816902.unknown

_1190125187.unknown

_1190125459.unknown

_1190125475.unknown

_1190125840.unknown

_1190125910.unknown

_1190125808.unknown

_1190125467.unknown

_1190125385.unknown

_1190125453.unknown

_1190125220.unknown

_1190125014.unknown

_1190125031.unknown

_1190124926.unknown

_1181366188.unknown

_1185000483.unknown

_1189940355.unknown

_1190024158.unknown

_1190024366.unknown

_1190024386.unknown

_1190024216.unknown

_1189940798.unknown

_1190024121.unknown

_1189940726.unknown

_1189940388.unknown

_1185001469.unknown

_1185091205.unknown

_1189940085.unknown

_1189940249.unknown

_1189940261.unknown

_1185201458.unknown

_1185001724.unknown

_1185001814.unknown

_1185001861.unknown

_1185001928.unknown

_1185001955.unknown

_1185001894.unknown

_1185001842.unknown

_1185001747.unknown

_1185001566.unknown

_1185001699.unknown

_1185001531.unknown

_1185001005.unknown

_1185001248.unknown

_1185001349.unknown

_1185001406.unknown

_1185001266.unknown

_1185001062.unknown

_1185001089.unknown

_1185001211.unknown

_1185001035.unknown

_1185000801.unknown

_1185000886.unknown

_1185000908.unknown

_1185000855.unknown

_1185000681.unknown

_1185000767.unknown

_1185000639.unknown

_1184999190.unknown

_1184999839.unknown

_1185000295.unknown

_1185000363.unknown

_1185000422.unknown

_1185000336.unknown

_1184999893.unknown

_1184999913.unknown

_1184999854.unknown

_1184999423.unknown

_1184999496.unknown

_1184999799.unknown

_1184999463.unknown

_1184999345.unknown

_1184999395.unknown

_1184999215.unknown

_1184996805.unknown

_1184998027.unknown

_1184999086.unknown

_1184999112.unknown

_1184999047.unknown

_1184997422.unknown

_1184997906.unknown

_1184997015.unknown

_1184996552.unknown

_1184996730.unknown

_1184996784.unknown

_1184996577.unknown

_1184996503.unknown

_1184996537.unknown

_1184996490.unknown

_998926561.unknown

_1178030477.unknown

_1178039802.unknown

_1178040561.unknown

_1178041105.unknown

_1181366108.unknown

_1178041147.unknown

_1178040784.unknown

_1178039964.unknown

_1178040241.unknown

_1178039874.unknown

_1178032702.unknown

_1178032857.unknown

_1178033042.unknown

_1178039631.unknown

_1178032966.unknown

_1178032786.unknown

_1178031358.unknown

_1178032525.unknown

_1178032652.unknown

_1178032378.unknown

_1178031280.unknown

_1178029514.unknown

_1178030047.unknown

_1178030284.unknown

_1178029639.unknown

_1177841250.unknown

_1178029443.unknown

_998926672.unknown

_998926446.unknown

_998926500.unknown

_998926526.unknown

_998926475.unknown

_907229302.unknown

_907230233.unknown

_876982595.unknown

_907228839.unknown

_876982323.unknown

